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TÍTULO DO RESUMO SIMPLES: SUBTÍTULO[footnoteRef:0] [0:  Trabalho resultado de Monitoria, Tutoria ou PAVI.Tamanho 10.] 

(TÍTULO: fonte negrito, tamanho 14, maiúsculas, alinhamento centralizado. Deixar 01 linha em branco. Informar, em nota de rodapé, tamanho 10, se o trabalho for resultado de Monitoria, PAVI e Tutoria)

Autor(a)[footnoteRef:1] [1:  Graduandos(as) de Engenharia de Alimentos da Universidade Federal do Agreste de Pernambuco – UFAPE.
3 Professor(a) da graduação em Engenharia de Alimentos da UFAPE. 
E-mail para contato: autor(a)@xxxx.com.br
] 

 Coautor(a)2
 Coautor(a)2
 Coautor(a)2
 Coautor(a)2
 Coautor(a)2
 Coautor(a)3

Inserir o nome completo do(a) autor(a), dos coautores e do(a) orientador(a) (por último) (um por linha) apenas as iniciais em maiúsculas, alinhado à direita, tamanho 12. Inserir vínculo institucional autores e coautores, e e-mail somente do autor em nota de rodapé, tamanho 10. Deixar 01 linha em branco.

RESUMO SIMPLES: O(a) autor(a) deverá submeter na base da Área do Participante um resumo simples com um único parágrafo de 200 a 350 palavras, sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos, citações ou destaques de qualquer natureza. Nele devem constar a síntese do trabalho composto pela introdução, objetivo, metodologia, principais resultados e conclusão. Esse resumo será enviado para os(as) professores(as) colaboradores(as) para conhecimento prévio dos trabalhos apresentados em cada sessão.
Palavras-chave: adicionar entre três e cinco com iniciais minúsculas, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto. Deixar 01 linha em branco. 
Formato: o arquivo deverá ser anexado no formato .doc, .docx, .odt, com tamanho máximo de 2MB. O uso do papel timbrado da edição atual do evento é obrigatório. O modelo é disponibilizado no site do evento para download.
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